

考试迟到哭着回家太可惜

一中考点两人迟到,女生哭过后又考下一场

本报泰安6月8日讯(记者 白雪) 8日,泰安一中考点两名考生迟到,一女生没赶上理综考试哭着回家,另一男生发现晚点直接转头走了。

8日上午9点多,理综考试刚开始,一女生跟妈妈骑着电动车匆匆赶到。“发现晚点,妈妈很生气,女儿很难过。俩人不知道说些什么,妈妈骑电动车走了,女孩一个人站在考点外,也没问问门卫能不能进,一个人哭着走了。”家长谷女士说。

当时,很多家长安慰女生,她哭了很长时间,情绪稍微好转,没有考试回家了。“下午英语考试时,我们看到女生

又来考了。”几位家长说。

当天下午考英语,2点45分后考生不能进考场,泰安一中考点又有一男生迟到。家长董继琴说,2点58分有位男生站在门口看,手里拿着文件袋,放着准考证。“他说迟到了,没见家长,老师陪同。不知道因为什么事迟到,怎么问也不说。”

“我喊他也没喊住,本来想问是哪个学校的,结果他转头就走了。当时还差2分钟3点,

马上就考英语听力,必须按照考试规定执行,他要是进考场就违反规定了。”泰安一中保卫工作人员说。

考前十分钟肚子疼 吃几片药坚持考完

本报泰安6月8日讯(记者 白雪) 8日下午,距英语考试不能进场还差10分钟,一考生突然肚子疼,跑到临时门诊就诊,吃了药后坚持考完试。

8日下午2点35分左右,一男生匆匆跑到泰安一中保卫科临时门诊,捂着肚子,表情很痛苦。“我肚子很疼,可能有点拉肚子,你快给我开点药吧,要考试

了。”泰安中医二院医生朱义忠赶忙拿出药箱,给他开了药服下。怕耽误考试,男生没敢停留直接跑进考场。“你实在坚持不了,就让监考老师告诉我们,如果能坚持就好好考,有什么情况随时找我。”朱义忠嘱咐道。

直到考完试,男生都没有再来医务室,让医生松了一口气。

进考点忘带眼镜

爸爸赶紧回去拿,班主任送进考场

本报泰安6月8日讯(记者 陈新) 8日,在泰安二中考点,一女生忘带眼镜,家长回家拿来后,班主任帮忙送进场。

“哎呀,眼镜忘带了!”8日,考生小刘走到泰安二中考点门口,突然发现没带眼镜,小刘爸爸赶紧骑车回家拿。“没有眼镜,我

看不清考场墙上的时钟。”小刘说。考生妈妈说,女儿虽然近视,但平时不常戴眼镜,今天忙乱中忘带了。

当时已经8点半,考生纷纷进场,小刘看着很着急,埋怨妈妈没准备好东西。“你先进场吧,一会拿来眼镜,我给你送进去。”她

的班主任毕老师说,他戴着送考的牌子能进考点。小刘赶紧进考场。又等了十几分钟,爸爸拿着眼镜赶来。

毕老师把眼镜送进考场,正好在开考前,没耽误考试。拿到眼镜,小刘松了一口气。

加油

8日上午考试结束,两位考生走出泰山中学考点,背心写着“热血”两字。

本报记者 赵苏炜 摄



西施,西施,今安在?

沉鱼落雁的美女西施是女人的骄傲,美女西施春秋末期生于浙江诸暨苎萝村。从古到今,赞颂西施之美的文章不计其数,甚至还有“东施效颦”的典故。几千年过去了,浙江美女西施去了哪里?她的身后事到底如何?却鲜有人提起过了。

去年的某一日,来到山东肥城,在闲聊中听说西施早年是跟着士大夫范蠡来到肥城安居,相夫教子,粗茶淡饭,过着百姓平凡的日子。或许这件事在史书上早就有记载,但说起的人一定不多,也或许是自己孤陋寡闻,所以听说此事就颇感意外,美女西施的晚年生活到底如何引起了极大的

兴趣。

在当地友人的陪同下,我去了范蠡墓,在一处偏僻的山坳里看到了充满时代苍凉的一座小庙和一座坟墓,除了几块残破的字碑,有文字记载的东西就很少了,很难想像当年赫赫有名的范大夫和美女西施竟然在乡村野里默默隐居至老。回家翻了一些书籍,又在电脑做一番搜索,关于西施的记载都少而又少。故此,我在意外之余,不免又多了几分感慨。

关于西施,人们传说的是她的美,传颂的是她的献身精神。西施在浣纱的时候姿态形象是那么的美,以至于看到她鱼儿也沉到了水里,雁儿也落到了地上,这样的美女自

然也令无数英雄豪杰竟折腰。但也就是这样的一个美女子,在烽火连天的春秋时期吴国和越国交战时,被迫放弃与范蠡的爱情,忍辱负重,以身许国,由越王勾践把她献给吴王夫差,成为了吴王最宠爱的妃子,把吴王迷惑得众叛亲离,无心于国事,后吴国终被越国所灭,西施完成了多少男人都难以完成的复国重任。

吴国被灭之后,西施就慢慢淡出了人们的视线。关于她的归宿有多种传闻,一是沉海说:“越浮西施于江,令随鸱夷以终。”说她最终反被越王装进袋子抛入水中溺死。二是隐居说:“吴之后,西施复归范蠡,同泛五湖而去。”说是吴国灭亡之后,

范蠡带着她逃出越国,泛舟五湖,做生意去了。这个传闻如今在肥城得到了印证,但寻遍肥城,只有在范蠡墓地,在后刻的墙画中记述了西施育有二子,其他的记载便踪迹杳然了。无论如何,西施的一生是伟大的,舍家抛爱,以身许国,被传为千古传奇。西施的一生也是平凡的,她帮越国灭了吴国后,就销声匿迹踪影难觅,可见伟大和平凡只不过一步之遥。

伟大的人必然有他的过人之处,伟大的人也必然要有一个造就他的特定时机。但最终伟大不过是过眼烟云,而平凡则是长长久久的,伟大只是一种偶遇,而平凡则是真诚的岁月。当时代和机遇

让你伟大的时候,你一定不要错过,当别人已经伟大的时候,我们可以学习,可以尊敬,但一定不能跪着去看他。

虽然我的水平探究不了美女西施生前身后

许许多多的秘闻密事,但一定会有人去探究,只不过从美女西施的身上,我有意外,有感慨,但更多的是感悟。

西施,一个伟大而又平凡的美女!



浙江中国小商品城集团股份有限公司 王雪虹
写于鲁西·义乌商贸城